



Πάσχα στην Κέρκυρα

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΕΡΚΥΡΑ

Αναχώρηση 18 Απριλίου 2025

1^η ΜΕΡΑ: Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18-04-2025 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ

Αναχώρηση στις **03:00** το πρωί από την πλατεία της Ορεστιάδας. Μέσω **Θεσσαλονίκης, Γρεβενών, Ιωαννίνων** (περιφερειακά από τις πόλεις) και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό, άφιξη στην **Ηγουμενίτσα**, επιβίβαση στο ferry boat και απόπλους για την **Κέρκυρα**. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ παρακολούθηση της περιφοράς των Επιταφίων στην πλατεία **Σπιανάδα**. Κάθε Επιτάφιος συνοδεύεται από το "κόρο" (χορωδία), μια Φιλαρμονική, "τόρτσες" (μεγάλα κεριά), "μανουάλια" (βενετσιάνικα φανάρια), "σκόλες" (λάβαρα) και φλάμπουρα, που ειδικά αυτό το βράδυ όλα φέρονται στο πλάι σε ένδειξη πένθους. Επίσης συνοδεύεται από σχολεία, τμήματα προσκόπων και από μικρά κοριτσάκια με τα καλάθια τους γεμάτα πολύχρωμα λουλούδια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο σε μπουφέ με νησιόσιμα και ελεύθερο ποτό. Διανυκτέρευση.

2^η ΜΕΡΑ: Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ 19-04-2025 ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση για την πλατεία της πόλης όπου θα παρακολουθήσουμε τη λιτανεία του **Αγ. Σπυρίδωνα** και την «**πρώτη Ανάσταση**», που συνοδεύεται από το πατροπαράδοτο «**έθιμο των Μπότσηδων**» (το σπάσιμο των πήλινων κανατιών που είναι γεμάτα με νερό), θα απολαύσουμε την παρέλαση των ζακουστών μαζορετών. Περιήγηση στα **Βενετσιάνικα καντούνια**, στη ζακουστή πλατεία **Σπιανάδα**. Νιώστε αυτή την αίσθηση αρχοντίας που μόνο η Κέρκυρα διαθέτει. Όλη η πόλη γιορτάζει την πρώτη Ανάσταση! Συνεχίζουμε για το παλάτι **Αχιλλείο** κτισμένο από την Αυτοκράτειρα της Αυστρίας Ελισάβετ). Επόμενη επίσκεψη, η πιο φημισμένη περιοχή της Κέρκυρας, η **Παλαιοκαστρίτσα**, γνωστό τουριστικό θέρετρο με πολλές αμμουδιές και πλούσια βλάστηση. Στην κορυφή του πευκόφυτου λόφου βρίσκεται το ομώνυμο **βυζαντινό καστρομοναστήρι της Παναγίας**, Ιδρύθηκε το 1228 και διαθέτει μικρή, αλλά πολύτιμη συλλογή εικόνων, βιβλίων και σκευών. Εντύπωση προκαλούν τα οστά μιας γιγαντιαίας φάλαινας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την **Ανάσταση** στο γραφικό χωριό **Μπενίτσες**, έχει καθιερωθεί να γιορτάζεται με την φιλαρμονική και την χορωδία του χωριού και με πανδαισία πυροτεχνημάτων, δίπλα από το ξενοδοχείο μας. Μετά το φιλί της Αγάπης στο εστιατόριο του ξενοδοχείου θα έχουμε το **Αναστάσιμο δείπνο** θα απολαύσουμε την παραδοσιακή Μαγειρίτσα και πλούσιο μενού. Διανυκτέρευση.

3^η ΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 20-04-2025 ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στην περιοχή «**Κανόνι**» με θέα τα 2 νησάκια, τη **Μονή Βλαχερνών** και το **Ποντικονήσι**, που αποτελούν το σήμα κατατεθέν της Κέρκυρας, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ και για αναμνηστικές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, όπου μπορούμε να απολαύσουμε τους ουζομεζέδες παρακολουθώντας το